eefeningen

Product van Iettervormeh

1. Werk zo ver mogelijk uit door toepassing van de distributiviteit.

a) 6e{a+b)= R 2% o 05 S Y. S, OO
b) 3e(a—4)= Y- S S,
0 20@sx)= o AU A
d) (@—5)e2= U W 5 Ol R
e) 3-(§+b;2)= e BBE DB T Lot
) (a+b)ec= ... o . S SO,
g) 3e(x+y+z)= b‘as.,‘\"@"\r’az ....................... S e
h) Se(a+bh+c)= 6q+€%f5c, .................................................... ;
) (5-3)e(6)= N e
D 4e(+a)= . S Y- S e oo
R S USR
) -(5+b)-%= . R S
2. Werk zo ve.r mogelijk uit door toepassing ﬁan de distributiviteit.
a) 5e(3a+2b)= D ATO X AQ K e
6e(2x—3y)= | ALDL»AS\j ...................................... v
¢) 3e(5a—1)= B - S S
d) (9)e@a-3+2)= .=ALe X AL AR
e) (-2a-3b)e7= e A Al ceeeeeeene e
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cefeningeln

) (x*-3x+4)e5= ... DX e L S 0 = N,
g) 9e(—a+b-3x)= m A X AL = XD e
h) (5x-3y—6)ed= ... LQD,C...:..{\.LSH.-.:..LH ..................................................
) —3elx?-6x+7)= ... B A AR m A e
D 3el+2x+l)= ... S S,
k) (6a—3b+5)O%= %aw%%*\.—% .......................................................
) Ze(-x-2y-z)= ."..f;.;)s_.:.....lf_.. e
T TG

3. Werk zo ver mogelijk uit door toepassing van de distributiviteit.

a) 5xe(3+2y)= ... -ﬂ..S..DL-.k...ﬂ.Q.Q&&j .....................................................
b) 2ae(a+b)= T N N3
&) xelx?—6)= S S S
d) —2xefa-b)= ... D Vs G T % GRS
e) (2x—y*)el-3y?)= ~Q=:>uai’+’ayq
f) —2xe(-x+3)= ... L;L.tf_r....éz..?.c ...............................................................
g) 2abe(7a-4b)= .. 4 qg}ﬂw—%ﬁ&@ot
h) ae(a+2b)= DL}’+L0J%;=
) (P—dxe3)e(dx)= ... U4 A A AL
) (4ab—2bc)e2abc= ... Bo&fotc_—({oa,fotc} ........................................
K) —3x° o(dx? +2x~5)= ~411r—e:>(‘q+4’57c:5
) (@x-5y)el-3x7y)= .. :"G'DQ%"t"dﬁ":&?}' .......................................
Y !

m) q° -(—q—l)= e e LIRS
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n) (2t—4)e3= L = e SO,
L
o) 7Tabe(3ab-3)= ... S S W N='Y S
L R
p) %azbt(a:a +3ab—bz)== %_a,qf(o“"ﬁjjou_/_‘g@&/{@ .
L
q) (3ax+5by—ab)-2;b'= .......... LQLL/(‘J'DL{-%OLQ?L *-.%,th]: .........

4, Werk zo ver mogelijk uit door toepassing van de distributiviteit.

L
a) xe(x+2)= ... o . v e AUV e
L
b) xe(x+3)=" O Ol S 10 SEUO OO VPO
B L
c) 3x?e(2x+3)= R £ Ot =Jihea Y OO
d) —xe3x’~4)= ... T ST T S e
e) 2xe(-2x-3)= “(.L?L{’*Q:QC ..........................................................
| v
f) 3xe(x—1)= TR e S . OO
> L |
g) 2a*e(3a—-4)= X 2 St o o SR
k!
D) 2 0(atdaB)e oo B B o
2
) —2x e (3x% —4x-5)= .= A I o B S (=2 SO
) 5x30(x2w9x+4)= ’C_).?C‘S“QS:LL'{'LDLB ..........................................
T
k) —2a-(2a2+4a—6)= "LlQ}—XO&“\"{Lo&f ............................................

4 B2
m) pzq-(2p2+3pq—q2)= ....... L PO{‘\'%Pq—PO{ .............. s

\"
n) _T3st20(s2+3st—4r4)-'-—...::)...../;){3 2 h?"& +. a3 ak

o R T . P e e R e e

0) —%xz 0(6x3 —12x% +9)=..I‘.“.... 7@'{'?3{, ..... = 6'.)(« ....................................
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eefiehingen

» v LoL
- 4
4 Q4
% (Y 3 4
q) %azc¢(4a—6c+ac3)= I 28 o VIO S YK v O S %EA«Q

5. #2# Werk zo ver mogelijk uit door toepassing van de distributiviteit.

v C3
a) #2# —a3x°(—-—a3x+—a2x2)= "__,?3,...0& x.... k& ,./_l_u [0 N SN
AD 4
4 L4
b) #2o# —%x2y0(12x2+6y3)= :.4;..9&..‘#...: ..... A Dcﬁ, .................................
9 5 | I 3 A 5, v 13 3, 4
C) ¥4 —a’be| —ab—3ab” |= RN o WY > W LI o GH. < SOOI
~ 4 5 A LD
d) #2# —lxzyg' 0(10x2y2 —15)= “53(,‘-3 ....... ¥ ...,_.,:_.DL ..............................
2 L L}
L LoD — Yy
e) #2# —2xy’ -[lxz -ixy+§y2)= ‘__2191.% ...... e Mo e
L, L 4
f) ﬂ_z_#_labCO[—l—ab—ibc+lac]= _ﬁhowﬁ? Cn—-:i...a,(bcr ..... +MCA./£3C/
t .3 Lt Y . L
q) #2# (l6c:!b—-12ab2 —30)0(—%ab2)= “’\LQLE‘E-EX&"Q’)‘{'ELOV%
h) #2# (254° — 6ab® +15b2)o§ab3 = dood. Al ot k. bk ...
T

a) (a+b)e(c+d)= e SN T2 U L AR S, Y= O
b) (a—b)e(c+d)= I W NS Sy =1 S
o) (@a=b)elc—d)= ... TS o V= RO Y s 1) W

d) (a+26)e(x+y)= @wcfcujaLUn"Jffkﬂpg
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e) (Ba—2b)e(x+y)= 5%%30«&3—1%&—&%«&
) (Qa-3b)e(dx-3y)= .80 =60 ~4Hovtﬁcssfouj
g) (@+2)e(p+5)= e 2o e Ao AR
h) (x+3)e(y+4)= mdfq:c,t—%ﬁJr/li
i) (@+6)e(5-b)= .. Q= 0do. .20 =l
) Ca-1)e(B+3)=.......... lodo 4 600580 2D

K) Ba+2)e(p+5)=............ 2>.o.u£o....Jn..../.\.._s‘..g,....:h...k.{?..ar.-.ft.o ......................

) Ga-38)e(2x-4)= AR~ hOoo . 08X k. AkK
m) (@+2)e(b-c+4)= .oh-acxtlo.tlb. = e x¥ .

n) (a+b+3c)e{x+5y)= LQJ.}L%—AoOugi-’O?L‘t‘?'(?‘?:&—bLI%/'SC?

7. Werk uit door toepassing van de uitgebreide distributiviteit en herleid.

a) (x+3)e{x+4)= DQLfLD(.-th‘D(r‘\"lL

......................................................................................

b) (x+4)e(x—5)= ....LE:..EL..&:.H.&L.:.LQ ................................................
¢) (x—7)e(x+2)= ....:c,f'..«%..L.ac...:.?f.nc...:..m ..............................................

d) (x-5)e(x-2)= I Ty T B G 1 S SR

L
R ST s ST is 1. © TR UUR T sU RN SO UROUUSUOOR

e) (a-Yela+7)= .. 0.8 L'\'er\-— o O SO

...................................................................
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f) (5a-3)e(2a-4)= ...-.fs.O..Qg.’f..—.—...LQ..q,._.:...e..Qx, ..... Al

00 B A e

g) (+4x)e(3-x)= .....?2...'".‘...Z.J.C...:!r...ﬂ.l_.?ef,...::..?zl.:z(.SL

L
S s SV, e T e GO USROS

h) (x—1)e{x+6)= | e e sl - T S5 000 Sl und = SOV O

8. Werk uit door toepassing van de uitgebreide distributiviteit en herleid.

a) (x+2)e(x-5)= I - T Y o S
L

. SRR T GEESSEPZs W NS

b) (a—3)e(p+4)= O o 28 A,

o) (a—B)e(c—d)= gm0 mdoc A ol

...................................................................................

...................................................................................

D @redeBr-2= oy A AT 2 A
A SR Y b At S
9) (4x-7y)e(5x-3y)= i_oag?"—/tiwﬁHBS:aoadci/t?z’ .........
- L N t
1
h) (6a—b)e(3b—2a)= /\YOLQ:)-AELOLL—‘Q%-PK‘Q«Q? ................
LOOLJ%“AT\—O\}J"Z'D'Q::L ..................................

........

Sint-Maarten Middenschool - HOOFDSTUK 6 : Uitgebreide distributiviteit




eefening@n

i) (2ab+5)e(~3ab+1)= *605’49L1mv43a~%+5 .............................

“éeub.fet“f":boﬂa"\rﬁ ..........................................
% t 8 ¢
D B rm)e(r—y)= L RAIZBRE %ﬁujvx .....................................
L
5:>L-Lzz"a[‘—vu?i ............................................
L L
k) (2x2+x—3)0(x+1)= 1.‘3&?‘1-1.3{.,‘5—11'1“-’51“") ..........................

3 .
N B - DC,L"?’.,OL'-?) ................................................

9. #2# Werk uit door toepassing van de uitgebreide distributiviteit en herleid.

L
a) #2# (x+~l~)-(x+l)——— P O SR SOF: e W i S
U2 3 > £ G
L
1+.§-1+.ﬁ- .....................................
G 17
1 1 AR A A A
b #24 —— |8 —Y+—|= PR ¥ I s . A FO - P, - R
) "'""(y ) [4}: 5) 4 5"'3 A6 Lo
;4_. b_l_. A4 A
i Tt e e .
c) #2# [—3+lx)-(2~—lx)= "6'1'-‘-5—1-.\-.&:)1.%-4—11 ...............
3 2 L £ 6
2
—6+_flix«-.ix_ .......................
G [
i
d) #2o# [x+3)-( -3)= O - ST S
3 3 % > °y
L
DC*'i ....................................................
9
o) #2# (gx——!—)-(ix—ljz I S A TR S S S
37 2)\57 4 AT 6 5 ¥
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1 1 vy A A
f #o# [a__b].[_a__bJ= ST T L S SR I S
3 5 5 B A5
4 &
e NI TS Y TR DU
AT AT ) L{
i %
g) #2# (—az —2b2]-(—a2+b2)= A A ade  Rak. 4k
ES X >
4 L, L Y
R D N - 00 SY 3 -
k) o
3 0% 3 A L
hy #o# (Eaz—l b3)-( a2+lab3)= I D .- S0 S A=
5 3 5 g i '8 AT
3] 3y 3 L. b
e ST - 0 N - O - S
5 50 A5

10.#2# Werk uit door toepassing van de uitgebreide distributiviteit en herleid.
Bereken eerst het product van twee factoren en vermenigvuldig het resultaat met de derde factor.

a) #2# (x+2)0(x+3)-(x—5)= (DQL*{'SDL“;'LDL%Q;\(JT—%-)
| .

CL+’51+G—AC3@~—‘S‘\ ..............

e B B A A 6L =D,

R G L N0 G X o S

b) #2# (x° +1)e(x+1)e(x+3)= (11)'\-3{}%1‘\'4\(1*?) ...................

L 2 % ¥ -

T T A N T s et N - Y

c) #2# (2x+1)e (3x—2)e(x-2)= (QXL— L5 KJ (_?L— !&4\
(6x5m e =L

L T
6o A= s b
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d) #2# (2a——x)0(3a—x)0(x——a)=

e) #2# (a* +5?Je(a+b)e(a-b)=

) #28 (2 +xy)e 0x—3)e (x-+3y)=

. i N
.(..(v..f-zu —La/x’aov)::fxw(vc~0~«)
...... 9&.—50&1);+:><,\(x~0u)

B L
.Q.Q&,.l..:-.-...Q..QL..:..S.M....-E..’.)-..QL.").L..{*..?.L.. ek &
AAQ.L?(——QQE-—QOLDL—LTDLE ......

L L
..... ( Q::J‘l'fak)(&?b*'eo\
..... O&L{“foq

(1= +i_:>c,td ?L‘E{)('DH'?’ )
(1 %25y 24 '“1( 7L+’a?\
ll‘kélﬁ-’c—vLH—thH E(L ’oxxf

Ixtaae 3 A X.,D(,L‘JL—- BDL\J

Merkwaardige producten

11.Werk uit d.m.v. de formule van het kwadraat van een tweeterm.

a) (x+yy= ... X L’\’}vwa“"-a,?" ................................................................
b) (x+1F = S T RN S
c) (a+3)= Q}i—@o\,-{—% ...................................................................
v L
dy x-af= ... P GRS § < S S =, SO
e) (x-5'= ... ;)(_If..:..etm.uc...ii..t ...............................................................
¢
) C+a)’= ... T T o W o > O Ceveeraeteteateieestene s e te et e sannes
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a) (4x—5)2= ..Aéibu ST oo S ool S

hy (7y-1) = ‘lﬁxdvfijwl .....................................

) Gr+dy)= . Axt +Mpuy . A(Qj
) {ax+3y) = " /[(IDC 5 SR D‘VLJ i o 3\6

kK (5x-2y) = L‘_QL-LD?‘-'#—VQ% ............................................
o, U

D Gx-1¥= ... N R S A G i NSO

m) (23&:2+3y)2 = .- L(“‘.—/(L ....... 3 ............ \(j ......................................

n) (5x4—y3 = 1\m~4omv+kd ............................................

o) (4a®-3a) = Aeat i A 2.0 e

L
p) (6x2 +2x)2 I YA O L%?K+q ............................................

3 q

q) (Sa5 —34:12)2 = L(Ojo“-BQCL_{"%OL ....................................

12.Werk uit d.m.v. de formule van het kwadraat van een tweeterm.

B Graf= Pt dlpSt of‘

b) Cx+yf= ... at#bud ....... H .......................................................
o) x-yf= ... 3;+b ...... e Mottt
d) (a+3) = 9&%63*\—?\3 ......................................................
e) (7-b) = %3~4<1!6+&9L ...................................................
) (Bx-1) = ‘3’&?—@1**4 .......................................................
) (@-3Y= ... O\,L-—QDOQXQJr?..\%L .............................................
hy Gx+2yf= ... L6 & ..QLQ.:pEj ........... «d ?‘ .....................................
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L
) (~4a-3x) = AQ:QJ’+R.QM+%1‘ ..................................................

)y Gap+7¢= L4 O\-L{qt{-li{ngc'fﬁ ..................................................

K @c-sf = I 7N S 5 L
) Gax-2ap) = 3&,L0LL—AL&L17+QO$ e
m) (7ab+4ab) = 490" 560k AG oo
n) (2ab-6a%b) = H@ukzﬂob-qu,)’foLf%Gaqﬁgt ..... eeeeee et

------------------------------------

r (3x2-4x3)’= 5:x,q-ilufﬁ+46'xgg

L L
s) (ax—4)z= ...... Lx.»?%-%/% .......................................................

13.#2# Werk uit d.m.v. de formule van het kwadraat van een tweeterm.

a) #2# (x4 1) = . O T S S
. 4/ ~ A6
(1Y L A
b) #2# |x+=| = ... D G . S < S UP UV ST URSUUTO
\ 2/ 2
(1Y U
o) #2#|x—1) = .. o A AT
\ 3, ke 9
2 (. 2/
d) #28 (3+a) - T B - S
3 2
1
2
e) _g[l-b] - I 2 o
LT 5
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2 t .
f) ﬁgﬁ(—%a+%] - T i O T S S
59 TS AT W
2 LY G
9) #_2_1;[%-% _ I e O L
) 3 AT A
s 2 ) ’ b,
h) #o# 1—3x) - R S N SR
\3 4 9 ~ Al
s 2 8 L
i) #on 3x2+l] o T i S S
\4 4 AG ' AL
2
i) #_2_#_[lx3—lxzj = 0 aug._f,'ac,+..fm><;q ..............................
2 10 G AO ACO
. 2 L ‘?3
K) ﬁ(gxz—if) = _L_f_:x,q ...... 2 \a ....... + :ﬁ, ........................................
37 4 S A
1 2 . }L A i
) #i#_(5a+—b) = B e N i o O T TRA TP SO
> A

2 L L
a) #2# r’g—a+lb) = ".(i, ........ .2 otk o e,
\5 4 I 5 AL
IS s i.v t-'
b) #2# —-—Ji+aJ - A > V. e 2. SR
\ 2 4
/ 2 . ¥ L
c) #2# ——2x+iy) = L{Dt~f__(?7ua ..... + ff:.. ...................................
\ 3 > 3
y 2 (P L
d) #2# -ia—EbJ I T S S N S S S
\ 5 Ab 5 AL
2 4 . 3
e) ﬂ[—ixusx*‘] I NI TR Ty Ve S
7 43 ¥
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/ 2 L Lt 3
f) #2# —4x2y+3y2) =4G>1Q«d“§1x#+_iq .....................
\ 5 5 L
/ 2 LA L 3, L 6 &
) #2# -Za‘*b-ia%] = e oo ce\}/?o+iﬁc9w%+~fﬁmip ............
\ 4 3 A6 E 3
\2 U L L - i
h) ﬂ[ia2+§b2 T O T = S S T N R
3 2 ) S) 4
/ 32 3 Y
i) #2# —z—xy—lx2 = ji L-—__.ZLH‘E-’LD(« ..............................
\3 " 4 ) a 3 A6
’ 2 4y L L
i)y #2# —6x2—§y2J Y S +4§’xkd+f:’,?q ..............................
\ 2 ¢
2 A RV 3 3 4
K) ﬁ(ixy—lxzyz) N T B The L S TR
B2 iy A
2 L x 3 6,4
)} L#[~ia4b+a3bz) =i@u32: ..... ol ool o
7 49 +
2 LY Ae A
m) #2# (—%x“y—%xﬁ) =.:L')C...‘d ........ +i1‘3+%1 ..................
i 3
2 T L ¥
Sy C R W) I A
> < Xg iy
15.#2i# Ik denk aan een getal x waarvoor geldt :
(2x+1) = (2x-5)*en tochis +1~-5.
Aan welk getal denk ik ?
. % L
T U S S T G < WE=S00L Y1~ GHEY & T S-S0t 9 WU
.................... L{"v’(‘""i,ODC,::;X,r-‘/l
............................... A 2 D,
.................................... B el PP
.......... Civa“T/l\:g_i/a/J—S:n—?J
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16.#2i# Vervolledig volgende gelijkheden.

a) #2# x* +. 6% .+, =(.2...+3)

b) #2# 16x2+.I;l.a,)<ﬁ.+..i\.«.{.'.=(...¢1.v.<....+3y)2
i

) #2# a* —dab+.. 4. = (... 1R )

d) w2t L axp+ Al L—( ST LV &

2 4 ‘ '
h) ﬂ(la-—..—\’).. ) =2 o —2ab+.. M.

17.#2i# Welke term moet je bij volgende uitdrukkingen optellen opdat ze het
kwadraat van een som zouden worden.

a) #2# a® +b6> . D¢ 8 2RO UR ORI
b) #2# x> +4y>  ......... L{.@uﬁ ...................................................................
c) #2# 1+9x° e O e e e

d) #2# 164255 oo LHODC e

U
e) #2# a* +2ab  ......... B e e
U
f) #2# b* -2bx T S USSPt
TR .
Q) #28 Ay y T
; L
h) #2# m® +4mp L}.F ......................................................................
i) #2H 16x% —24xy .......] 2 ‘a'z, ............ e e
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M mamEE YN TN w w v w b3 AEA EET NSRRIV ARN EENTEAR LS ST RSN A st S FARERRE R RYRARARANETR BTSN

2 2
) go# =42 S s

18.#2# Vul de ontbrekende getallen in en ontcijfer het sleutelwoord. (1=a, ...,
26=z)

(4.2 2p? Ate 8 vl g {
a) s | _;b_) R A . )

L3 4 o UL

( 2 L
b) #2# 26—2_}:2] . SR L

\ 2 4] ?

2 a4y LY. AL oAb
9 ﬁz_#[————y] el LAk R
d) #2# (x—.3....F =x?—%9
pd

a bY
e) ﬂ[———) = ireerens T eneereas SR

2 3 ?q

2
) #2# @y+2) =..c..... F12Y+ o,

S 3 2 ‘7S
g) #2#1..9.....- x) =254" —15ax +—x’

\ Y 4
h) #2# ("—H’)z 24

— =] =i + b U

\4 2 »
) #2#(........ — 2y = — 200¢y + 400>

SLEUTELWOORD
a b c d e f g h i
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- 19.Welke

a) 2p—q

X
(o}
X
O
b)

%

O

tweeterm(en) is (zijn) een toegevoegde tweeterm van ...

-2p—q
—q+2p
2p+q
g—2p

x? -3y

~3y—x*
-x* +3y

elefienincgein

3y—x*
x2 +3y

a’+5b
—-5b—-a’
—a’ —5b
5b+a’

20.Noteer alle mogelijke toegevoegde tweetermen van ...

-3x* —-5p

b)

........

a) (x+y)-(x—y)=
b) (x-i—a)-(x—a):"-

c) (x+3)e(x—3)=
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d) (+x)e(l-x)= .. A..:r.?.t.-.q.“. .....................................................
e) B+x)e(3-x)= e e L .....................................................
f @x+3)e(2x-3)= ... 4 3&*‘3} ....................................................
g) (@x+5)e{dx—5)= TS5 o
W Eraelod= e
) @x-Delx?+1)= ... T IRy S
D (@2)elr —2)= B o 7S
K (4a* +1)e(aa* ~1)= oAb A A
) (ab—3)e(ab+3)= N e
m (Frdelod)e .k e
) (55757 7)o (557 +7)-= .....L.r.;»g,.‘f.;a..‘s_.,,,...q.a. ..................................
o) Cx+y)e(nsy)= Efb’”x‘t ..... S ——
p) (x*-2p)e(-3x>-2y)= ... L{%ff’-‘l‘lxq ............. ereereese e
Q) (3a-4)e(-3a+4)= o N o e A
N at+l)ela?-1)= ... I
8) (& +1)e(l-x*)= R N
) (C1-4x)e(l-4x)= .. /lé'x—z'-—-/\ .............................................

22.Maak het product van de volgende toegevoegde tweetermen.

) G-P)elir)= ac,f..ﬂ..;ﬂ.’: .............................................
by (~x—y)e(x-y)= l&"’——x{: ............................................
9 Cx+y)elx+y)= ;J’a_.-x ................................................
&) G4s)e(=5)= NI S S

----------

----------

..........

----------
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e) (2a-5)e(2a+5)= .. (S o VL SO
N CasTela-T)= N TR W
g) Bx+5y)e(3x-5y)= ... %xi’—kﬁdg‘ .......................................
hy (p—2x)e2x+y)= ... ﬁq’_qa(} ..............................................
) Qab-5a*)e(2ab+5a?)= ... CLQ}&»L—-MGJQ ..................................
D (2=s)elr+s)= AT O, SO,
k) (Bx?—4y*)e(ay? +3x7)= QD(«H-—’{C’)ﬁL( ......................................
) (@ —)elp® +a')= S N
m) (-2a%b—5)e (5—2a7b)= o e AT
n) (4a®+3b)s(-4a* +3b)= ?.\%?"—-/l(qm,q ........................................
0) (2x*y+3)e(-2x*y+3)= %—thutdl' ........................................
0) (=7ab+5)e(~5-Tab)= TN 0 S 5 SR
Q) (@@ +2b)e(@*—2B)= ! €. L‘—CLQDL ............................................
) (& ~2)e(-2-0°)= T
s) (ab+at)el-a?+ab)= ... N A
) (~3ab+1)e(-1-3ab)= .coreren.n. Yy N

23.42# Maak het product van de volgende toegevoegde tweetermen.

a) ﬁ(x+l}r[x—l)= . L'—_A_ .........................................
2 2 ¢
b) #2# [lx+3)¢(lx—3)= R S
AN 7
3 2 )(3 2 o & b
c) #2# (—x——y)O(n—x+—y)= R | SN ¥ AU RSRRR
4 5 4 5 AL i\/r \Ef
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) ) .
d) #io# [ L1x 4 y)-(lxz—y)— R ST
5 5 e 1
Y ’
e) Q__#(~a+l)q[—a—l)= O O SO
4
) #_2_[l+x2)-[x2—l)= e SR SO
2 2
o \ L
g) _#(i—xJO(—x—i]= 11——..;{—- ..................................................
P R0 L7 10 Hoo
AR 1) AL ' -
h) #2# | ——x+y|ej~y——x|= _..9!\..1-—7 ...................... rmenananneas eevirens :
—\U5) 57) Yo | |
i) #2% x+-1-]'-(—l+x]= Weomrcrmmres Lo cremsse s eessnnnees
\ 4 /(é
L T A A P
) #o# %a-ib]._[_ib_zq): R S NP S
K) #2# %x2+é—y4)_0[§x2——-§y4]= ,_,é_?&.,_..i. \g .....
SV w9 |
4 N . Wb |
- I) ’ ﬂ_ _'_a?""b +1J0(—a-2b~—lj= e ."'.“.";'.'.'Q.\{.'.—'" .‘.'.".ﬁa'.'.gé_;;';'.':.'.';:';.-'.".".'. B T T
2 2 2
m) #2# ix3+iy2)‘-'-[-l-x3~§—y2)= R T
’ '""24:&_-_2_#_‘M‘a'a’l_(h'et‘p"roduct"va'n—d e'VO Igend e"toe'g'e_vo'e'gd'e—twé'ete'rmen':' T T T e
, : ' Y G-
a) ﬂ(-iatgbjo[iah%b): B A N
4" "5 )4 5 ix 1
| T 4
b) #o# (-ixwg]-[-ix‘—g): o e
4 3 4 3‘ /[6 %
Y L
c) _#(a"-—lb)-(lb+a2)= G o
2 )2 G
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eefichihgen

/ U 4
d) #2# 1a—ibJ.[1a+—3-bJ= R S
57770 ) (5" 10 c o0
/ L L
e) #2# 2a—lb)-[2a+lb)= USRS AT S
4 4 A6
/ L, L
f) #o# -3-a+9-b]-(3a—3bj= D e
5 573 T e
5t 4
q) #2# (%xz —3y2}-(—-3y2 —zx2J= LA -—L(-.f:}(r ...............
5 5 LJ g.C
L L
h) __.'Zj(%x—iy]-[—gx—iy)= ﬁ’?_iau ...............
3 5 3 5 f\‘( &
i) _2_#,[a—3]0(a+—)= ...... O S
3 3 2
) 4
i ﬁ(}—az—S)-[—-S—laz)= .Z.f-..i@v ....................
t L
k) ____2_#_(x+—1—a]0[la—-x)= i.,@\—— ..... Y S
4 4 AL
LU
1) #2# 2ab+6]-[—6+—ab)= EO@&WSG ...............
2 q
m) #2# [-l-azw—iab“) (—lalzﬁ 3 b") NP RN O A
— 6 Y %6

a) Bx-2= ... Y AR G
L

b) (3a°—5b)e(-56-3a*)= ... A Ae

2 . 4
c) ﬁ(la—b“J = :.Lm(b ..... OU%LL*"QQ ..................
2 &

. e}

d) Bx’ —2x°) = ?\DCE’MALBL“rLDLH .............

.........

----------
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cefenindgein

&, 4
o) #2o# (lmabZJ-(—l—ab2J= ..... Qoo e,
2 2 2
#24 = e X e 2 ML AG Y
" 2 (35-4) ST R R
- \ ¢
g9) (2c—3*)e(-35*-2¢)= A e
Y CIA N N S W S
#ot | o R R e
, B L
) (@-a)= L. bt hade o fo
i _2__ o] — .__2_ = /{ — -_E(_.
)] ﬁ(xs ) [ 1 xs) i e ear e e eae e
26_#2# Werk uit m b.v. de formules van merkwaardige producten
w W |
a) #2# @ +2f= ... oSN 77 DI 31 S
N ‘ .
by #2# (a" —3)ela" +3)= ... Koo b Y
L+l ptA
c) #2# ( jp"1+1)2 = 2 LF ........... +LD§L? ......... o 2 SO
d) #28 (7 +x)o(xP —x9)= ... - S ng ...............................................
' L wet wen Lia
e) #2# (a"b—ab")2 = €A Lugamkﬁ?u ..... Lo t- O&XQ
L L .
28 (@ -oobra®)= SRR S S
q) #2# (a" —a”b)z - Ot o S S toc Ao
LU Joi
#( a —2b") ( 2b”+a) ('{'(:z,_OL. ...............................................
L we ¢t 8
) #2# (sx1 +3y = L L v ox... 3 ..... t 3&& ........
Lwat U o
) #2# Bam +3?)eBa™ —y?)=...... 2 T
um t U Lwe ¢t w~l L -
k) #2# (x> —y—f= L Korerererrerar e t 7 ..........
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L
) m( '"—ljo(—l—am)= LS > S
2 2 Y
2 Y L
m)Eg_E(Za"’b"—%) = WA flpmﬁyo;,io+%, ................
2 AN 1 Rwr W A
n) ﬁ(lazuib"] - LI U - D Z R N S SO
3 3 A A <)
Lwa — L | L
0) #2# (4a™ +b)e(da™ —b)= . ALOC e .
" n hw o
o) #2# | xn 32 o[ oDy A R = G
8 8 6 4

27 #2# Werk zo ver mogelijk uit door toepassing van de formules van de
merkwaardige producten.

a) #2# (x—1)e(x+1)+(x-1)' =

L L
=R G W < SN (e 0 = S VUV VR R

— A A L AL = AN
P o X OO ST
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eceliening@n

&) #28 (a4 - (a- ) a+4)=

i U A O = X
T . W wi> . VT

..............................................................................................................................

e) #2# (x-3) —(x+3)

L
:..Xf.f:...,...6.‘3(1.1’..‘.3..-:..D.C.»..:...é..?.f:..:..?) .................................................................

e Aas | mm— e _ALAA

- —— T

.............................................................................................................................

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

. g) m (x;g)é"..'(,;; 6)_.__(?; g )= _. L
:Dct¥ALX+bG~IL+3}6 .........
=AY AT e, e e e eeann

.............................................................................................................................

h) #2# (2x—1)2 _(2x—1)0(2x+l)—(2x+1)2 _

L L L
o T S I R 37 WU o M 0 Wit ol 11 Ry /1o | GO S
P —_— A A - Acternn,
L
om0 B X e e e

.............................................................................................................................
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i) #2# (2x-3)f e(2x+3) =

:(qxbufleJra\(tmt’*-Mxir?ﬂ .....................................
.::...L..@L?.C. L‘E“?J\L'—(/‘Lxxt ......................................................................

Al £ A A AUl A X XA
> w3 () G-
97 "25)\37 s5) 37 5
(cl LA g v A
gl —-DL,ch_-(_Hx.—- ..... e \ ............................................................
3 10 1\9 iy
:ifvc.q__:‘m“ ....................................................................................
i L

.............................................................................................................................

23.Vul onderstaand schema in.

(x-a) o (x+a)

25 Bepaal de opperviakte van onderstaande figuren.

OHLLL.:J?D

Sa-2b |:(‘2_0:—3-’29) ( 5‘&1—1)@;\
Eat2b ;UQ&—QQOL ..........
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eefeningein

2x+3y

ga Bekijk aandachtig onderstaande figuur.

a+b a-b

81 82 a+b

83 84 a-b

a) Bereken aan de hand van de gegevens...

> opperviakte S1:
L L 1
=S - S S V=X S

.............................................................................................................

> oppervlakte S2 :
¥ L
..... (&—%X(Qu—%\;ﬂox-"—%

.............................................................................................................
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> oppervlakte S3 :

(@&%ZD\LQ«"%}\;Q}-{’} ..................................
> opperviakte 54 :
L
..... (o do) O mto) o bt 5 K.
b) Toon aan: S1+ 82+ 83 + 54 =4a?
larbto )l atbro =&\

38.#2# Werk zo ver mogelijk uit door toepassing van de formules van de
merkwaardige producten.

a) #2# (x—l)O(x+1)-(x2 +1)=

:(1!"*4\(.3911—4\ .........................................................................

................................................................................................

....................................................................................................................
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eefening@n

h) #2# (—x+2)'(—-x~2)-(4+x2)=

[D@L—LL\(LWQ& ..............................................................................

......................................................................................................................

i) #2# (-1-3x)e (1-3x)e (0x* —1)=
(39(?"’“(.?13{.%_4\ ............................................................................
A 2 AR A

.............................................................................................................................

D #2# (a=)ela’ +5*Je(arb)e(a’ +5?)=
lar=t% k\(&+%\(a+%\ .............................................
Lt -—&)\LD\.-%%) .................................................................
..... L

.............................................................................................................................
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